
 

           
 

RZP-2003-  65 /14       Poznań, dnia  04.06.2014r. 
Odpowiadając prosimy powołać się na 

nasz numer pisma 
POLECONY ZA DOWODEM DORĘCZENIA 
 

Wszyscy Wykonawcy 
            
Akademia Wychowania Fizycznego w Poznaniu, na podstawie  art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423) udziela odpowiedzi na pytania, które 

wpłynęły do Zamawiającego w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na 

świadczenie usług bezpośredniej ochrony fizycznej w obiektach Zamiejscowego Wydziału Kultury 

Fizycznej w Gorzowie Wlkp. – RZP-2003-04/14/ZP. 

 

 

Pytanie 1 

Zgodnie z załącznikiem nr 4 do SIWZ(opis przedmiotu zamówienia pkt. 3c) zleceniobiorca ma świadczyć usługę 

monitorowania budynku dydaktycznego + stadion L.A. co to znaczy? Czy monitoring ma być obserwowany przez 

osobę fizyczną, jeżeli tak to w jakich godzinach? Czy przez monitoring systemów alarmowych drogą radiową?  

 

Odpowiedź 1 

Wykonawca zobowiązany jest do cała dobowego monitorowania obiektów. Monitorowanie odbywa się z siedziby 

Wykonawcy przez monitoring systemów alarmowych drogą radiową. Po otrzymaniu sygnału alarmowego na 

miejsce wysyłana jest grupa interwencyjna ( zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia). 

 

Pytanie 2 

Czy wszyscy pracownicy ochrony muszą być kwalifikowani (posiadać licencję pracownika ochrony)?  

 

Odpowiedź 2 

Licencję posiadać muszą : Kierownik oraz pracownicy Grupy Interwencyjnej.  
 

 

 


